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ΑΝΑΦΟΡΑ 
Αθήνα, 4/6/2024 

 
Του:  Βιλιάρδου Βασίλειου, Βουλευτή Β1' Βορείου Τομέα Αθηνών 
  

ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού  

 
 

ΘΕΜΑ: «Αίτημα άρσης των κωλυμάτων που προτάσσονται στην διαδικασία αποδοχής  του 
αιτήματος εξέλιξης ήδη υπηρετούντα Μόνιμου Επίκουρου Καθηγητή του 
Πανεπιστημίου Θεσσαλίας στην βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή του εν λόγω 
Πανεπιστημίου» 

 

Kύριε Υπουργέ,  

Ο νυν υπηρετών ως Μόνιμος Επίκουρος Καθηγητής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, κος  
, κατέθεσε αρμόδια αίτησή του για προαγωγή στην βαθμίδα του Αναπληρωτή 

Καθηγητή εντός του παραπάνω Πανεπιστημίου. Οι αρμόδιες πρυτανικές αρχές – παραλήπτες της 
ανωτέρω αίτησης προέταξαν κωλύματα στην ικανοποίηση του αιτήματος του ανωτέρω, τα οποία, 
ως φαίνεται, άπτονται του χρόνου παραμονής του στην θέση του Επίκουρου Καθηγητή. Τα εν λόγω 
κωλύματα έγινε η προσπάθεια να τεκμηριωθούν με την σχετική επισυναπτόμενη στην παρούσα 
Γνωμοδότηση του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους (Τμήμα Ε’), που του πρόταξαν οι ανωτέρω 
πρυτανικές αρχές. Ο ως άνω ενδιαφερόμενος μας παρουσίασε, όμως, προς υποστήριξη της 
ευστάθειας του αιτήματός του, την επίσης επισυναπτόμενη στην παρούσα, σχετική γνωμοδότηση 
Καθηγητή του Πανεπιστημίου Αθηνών, όπου, ο τελευταίος  αποφαίνεται, πως η σχετική 
Γνωμοδότηση του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους επί των επιχειρημάτων της οποίας 
τεκμαίρεται η άρνηση ικανοποίησης του ανωτέρω αιτήματός του, δεν έχει εφαρμογή στα 
διαλαμβανόμενα της αίτησης του ως άνω αιτούντα για προαγωγή. Κατόπιν τούτου, γίνεται φανερό 
ότι εκπληρώνονται οι προϋποθέσεις νομιμότητας του παραπάνω αιτήματος του τελευταίου. 
Συνεπεία του προηγουμένου συμπεράσματος, θεωρούμε ότι είναι αναγκαία η παρέμβασή σας, 
αφενός, προκειμένου να δοθούν οι σχετικές εξηγήσεις για τη μη ικανοποίηση του αιτήματος του ως 
άνω ακαδημαϊκού, παρά το ότι εκπληρώνονται οι προϋποθέσεις που προβλήθηκαν ως κώλυμα 
από τις αρμόδιες πρυτανικές αρχές, και αφετέρου, προκειμένου για την επίσπευση της 
ικανοποίησης του σχετικού αιτήματος, ελλείψει άλλων εμποδίων, τα οποία, αν υπήρχαν, όφειλε να 
είχαν ανακοινωθεί με σαφήνεια, λεπτομερώς, στον ενδιαφερόμενο.  
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω και αφού λάβετε υπόψη τα παρακάτω επισυναπτόμενα, σας 
παρακαλώ, να τα εξετάσετε και να αποφανθείτε σχετικά.                                 
 
 

O Αναφέρων Βουλευτής 
 
 
ΒΙΛΙΑΡΔΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

__________________________________________________________________________ 
Επισυνάπτονται: Αντίγραφα των άνω αναφερόμενων γνωμοδοτήσεων & σχετικής επιστολής – email προς τον 

κ. Υπουργό Παιδείας Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

1957

Ημερομ. Κατάθεσης:

13/6/2024



 

 

 

 

ΤΑ ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΑΡΧΕΙΟ 
ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΑΝΑΦΟΡΩΝ ΛΟΓΩ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ. 
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